



HRVATSKA KOMORA ZDRAVSTVENIH RADNIKA

HRVATSKA KOMORA ZDRAVSTVENIH RADNIKA

Hrvatska komora zdravstvenih radnika

Datum: 20.02.2024.

Orn. jed.
10

Klasa: UP/I-131-04/24-08/03

Ur. br: 351/10-24-1

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA ZDRAVSTVENE RADNIKE HKZR

NAZIV USTANOVE:	KBC Split		
ADRESA:	Spinčićeva 1		
NAZIV STRUKOVNOG RAZREDA:	Strukovni razred za djelatnost radne terapije		
TELEFON:	098 9508800	FAX:	
E-MAIL:	Ivana1979kovac@gmail.com		

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	OPIS I CILJ	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
07.03.2024 u 16h	Radna terapija i biologija vjerovanja	Predavanje uključuje: način kako iskoristiti terapijski potencijal okupacija korištenjem analize i sinteze aktivnosti/okupacija, te prilagodbu i primjenu radno terapijskog procesa u uskoj suradnji s pojedincima/populacijom; rad na poticanju razvijanja pristupačnog i prilagođenog okruženja, te promoviranja jednakih prava svih na sudjelovanje u okupacijama.	Ivana Kovač	KBC Split
18.04.2024 u 16h	Kako pružiti stručnu podršku vezanu uz rani razvoj djeteta	Opis - uloga radnog terapeuta u ranom razvoju djeteta; usmjerenost na segmente aktivnosti dnevnog života, te prilagodba okoline. Cilj - postizanje pojedinačnih ciljeva, u aktivnostima svakodnevnog života.	Nives Buljan	KBC Split
16.05.2024 u 16h	Da li suvremenost i moderan način života utječu na povećanje broj djece s poteškoćama u razvoju?	Predavanje uključuje uvod i upoznavanje s pristupom u radu s djecom s teškoćama. Ovo predavanje za cilj ima razvoj RT kompetencija u pogledu primjerenog odabira pristupa i modela rada s ciljem zadovoljavanja okupacijskih i zdravstvenih potreba pojedinca kroz upoznavanje s ovim novim pristupom i modelom.	Bjanka Gaurina	KBC Split
13.06.2024 u	Intervencija potpomognuta	Predavanje uključuje način kako iskoristiti	Matea Videk	KBC Split

16h	terapijskim psom kod pacijenata s poteškoćama hranjenja	terapijski potencijal okupacija korištenjem analize i sinteze aktivnosti okupacija, te prilagodbu i primjenu radno terapijskog procesa u uskoj suradnji s pojedincima/populacijom; rad na poticanju razvijanja pristupačnog i prilagođenog okružja, te promoviranja jednakih prava svih na sudjelovanje u okupacijama		
12.9.2024. u 16h	Pisanje radno terapijskih nalaza za pedijatrijske pacijente	Cilj ovog predavanja je razvoj Rt kompetencija u pogledu rastavljanja aktivnosti na korake, analiziranje svakog koraka kroz prizmu klijentovih sposobnosti, uočavanje teškoća, analiza okružja i drugih okolnih čimbenika usko vezanih uz samu aktivost.	Vedrana Jerić - Miloš	KBC Split
10.10.2024. u 16h	Primjena glazbe u radno terapijskom tretmanu djece	Predavanje uključuje: način kako iskoristiti terapijski potencijal glazbe u okupacijama, korištenjem analize i sinteze aktivnosti/okupacija, te prilagodbu i primjenu radno terapijskog procesa u uskoj suradnji s pojedincima/populacijom.	Goran Puhalo	KBC Split

ODGOVORNA OSOBA

Ivana Kovač

Ivana Kovač

Ime i prezime i potpis

KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SPLIT
KLINIKA ZA PSIHIJATRIJU

1



RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

prof.dr. Julije Meštrović

Ime i prezime i potpis